

schriftelijke vragen (art. 18 rvo)

| | | | |
|-------------------|---|-------------------------|--------------------------------|
| datum | : | 24 oktober 2017 | |
| steller(s) | : | Patrick Hegeman (B06) | |
| onderwerp | : | Overlast jeugd Hazekamp | |
| ontvangst griffie | : | 6 november 2017 | (in te vullen door de griffie) |

De onderstaande vragen zijn gericht aan het college van burgemeester en wethouders.

Verzocht wordt de vragen schriftelijk te beantwoorden.

Aanleiding / toelichting:

Op 18 september jongstleden heeft een bewoner van de Hazekamp een schrijven aan het College gestuurd met het verzoek, om de overlast van jeugd op het parkeerterrein van de tennisclub Huissen aan te pakken. Sinds het samenscholingsverbod bij de Kardinaal de Jongstraat is ingesteld, verplaatst deze groep zich vanaf tien uur 's-avonds naar het parkeerterrein van de tennisclub aan de Hazekamp en maakt hier troep, zorgt voor geluidsoverlast en wordt er drugs genuttigd en verhandeld.

Omdat de schrijver van deze brief tot gisteren nog geen enkele reactie heeft gehad van de gemeente, stellen wij hierbij de volgende vragen:

Vragen:

1. Is het college op de hoogte van deze brief? Zo ja, waarom duurt het zo lang, voordat de schrijver een reactie krijgt?
2. Uit de brief en na een gesprek met de schrijver blijkt, dat de politie, het team handhaving en de gemeentereiniging al langer bekend zijn met de problematiek aan de Hazekamp. Zijn er naar aanleiding van deze signalen al stappen gezet om de overlast terug te dringen, en zo ja welke?
3. Zijn de jongerenwerkers van de SWL op de hoogte van de situatie? Hebben zij de afgelopen maanden contact gehad met deze groep en gaan zij verder nog met de overlast gevende jeugd afspraken maken om de rust te laten weerkeren?
4. Welke stappen gaat de gemeente zetten, om de overlast aan de Hazekamp te beëindigen?

Ondertekening:

Patrick Hegeman (fractie B06)

beantwoording college

| | | |
|-----------------------|---------------------------|--------------------------------|
| beantwoording vóór | : 6 december 2017 | (in te vullen door de griffie) |
| behandelend ambtenaar | : M. van Baardewijk | |
| onderwerp | : Overlast jeugd Hazekamp | |
| Zaaknummer | : 42270 | |
| datum beantwoording | : 5 december 2017 | |
| verzendedatum | | (in te vullen door de griffie) |

Naar aanleiding van bovenstaande vragen treft u onderstaand het antwoord van het college aan.

Inleiding:

Hierbij de beantwoording naar aanleiding van de gestelde raadsvragen van fractie B06 met betrekking op de jeugdoverlast aan de Hazekamp te Huissen.

Antwoorden:

1. Is het college op de hoogte van deze brief? Zo ja, waarom duurt het zo lang, voordat de schrijver een reactie krijgt?
Het college was helaas niet op de hoogte van de brief. Door een fout in de postverdeling is de betreffende brief niet bij het college terechtgekomen. De overlastmelding is wel opgepakt door de boa en deze heeft ook contact gehad met de schrijver. De betreffende brief is inmiddels beantwoord.
2. Uit de brief en na een gesprek met de schrijver blijkt, dat de politie, het team handhaving en de gemeentereiniging al langer bekend zijn met de problematiek aan de Hazekamp. Zijn er naar aanleiding van deze signalen al stappen gezet om de overlast terug te dringen, en zo ja welke?
3. Zijn de jongerenwerkers van de SWL op de hoogte van de situatie? Hebben zij de afgelopen maanden contact gehad met deze groep en gaan zij verder nog met de overlast gevende jeugd afspraken maken om de rust te laten weerkeren?
4. Welke stappen gaat de gemeente zetten, om de overlast aan de Hazekamp te beëindigen?

Beantwoording vraag 2,3 en 4

Jeugd in zijn algemeenheid heeft het recht om gebruik te maken van de openbare ruimte zoals eenieder. Echter zij mogen hierbij geen overlast veroorzaken. Het is ons bekend dat er op deze locatie, welke door zijn ligging een goede plek is voor de jongeren, voornamelijk na 22.00 uur een jeugdgroep aanwezig is die enige overlast veroorzaakt. De grootte van de groep leidt vaak onnodig tot onheimische gevoelens. Vaak zijn het gewoon jongeren die elkaar opzoeken en deze zijn prima aanspreekbaar. Daar waar ze overlast veroorzaken dient de overlast vanzelfsprekend aangepakt te worden. Deze jeugdgroep wordt regulier besproken in het jeugdgroepenoverleg, waar in het kader van een convenant, de jongeren individueel of groepsgewijs besproken kunnen en mogen worden. In het jeugdgroepenoverleg zijn de volgende disciplines vertegenwoordigd: politie, jongerenwerk en gemeente. Tijdens dit overleg worden concrete afspraken gemaakt over de aanpak mits er overlastmeldingen zijn binnengekomen of er andere redenen zijn om op te treden. De

jongerenwerker van SWL is op de hoogte van de overlast en heeft contact met de groep. De jongerenwerker zal verdere afspraken maken met de aanwezige jeugdgroep om te proberen de overlast te beperken. Aan de jongerenwerker zal gevraagd worden om, samen met de jongeren, contact te leggen met de tennisvereniging en de omwonenden. Notabene: uit politiecijfers blijkt dat er in oktober 2017 3 meldingen zijn binnengekomen betreffende de door u genoemde locatie. Ook in de voorliggende maanden zijn er sporadisch meldingen bij de politie binnengekomen over deze locatie. Het is belangrijk om op het moment dat de overlast plaatsvindt direct de politie in te lichten. De politie kan dan direct constateren en handelen.

burgemeester en wethouders van Lingewaard,
de secretaris,



drs. J. Wijnga

de burgemeester,



M.H.F. Schuurmans-Wijdeven

De tijdsbesteding in financiële zin verbonden aan de behandeling en beantwoording van bovenstaande art. 18 rvo-vragen door de behandelend ambtenaar bedroeg: 1 uur x € 95,-- (uurtarief) = € 95,-

